03-53 Quiz Comptabilité industrielle

Question 1 : Pour déterminer les taux horaires des centres de cout, il faut spécifier un nombre d'heures d'activité.

Pour déterminer les taux horaires des centres de codt, il faut spécifier un nombre d'heures d'activité.
¢+ Vrai
¢ Faux

Question 2 : Une phase de gamme peut étre liée a plusieurs centres de colt.

Une phase de gamme peut étre liée a plusieurs centres de co(t.
¢ Vrai
" Faux

Question 3 : La taille de lot standard (sur Article ou Gamme) permet d'imputer les colts de réglage a chaque article.

La taille de lot standard (sur Article ou Gamme) permet d'imputer les codts de réglage a chaque article.
¢+ Vrai
 Faux

Question 4 : Les données Budget correspondent toujours aux données techniques du 1er janvier de I'année.

Les données Budget correspondent toujours aux données techniques du 1er janvier de I'année.
¢ Vrai
¢ Faux

Question 5 : On suppose que les colts d'outillage sont proportionnels aux temps machine.

On suppose que les colts d'outillage sont proportionnels aux temps machine
(+ Vrai
" Faux

Question 6 : Le taux de frais sur achats correspond au colt de fonctionnement du service Achats.

Le taux de frais sur achats correspond au co(t de fonctionnement du service Achats.
(+ Vrai
¢ Faux

Question 7 : Les sorties de stock de matiéres premiéres sont valorisées au colit standard des articles achetés.

Les sorties de stock de matiéres premiéeres sont valorisées au co(t standard des articles achetés.
¢+ Vrai
" Faux

Question 8 : Tous les produits d'une méme référence sont valorisés au méme codt.

Tous les produits d'une méme référence sont valorisés au méme co(t.
(+ Vrai
" Faux

Question 9 : On doit toujours valoriser les stocks de matiéres premiéres au dernier prix connu.

On doit toujours valoriser les stocks de matieres premiéres au dernier prix connu.
 Vrai
¢ Faux

Question 10 : Dans les colts d'un article fabriqué, les colts des niveaux inférieurs correspondent aux colts de ses sous-ensembles.

Dans les codts d'un article fabriqué, les colits des niveaux inférieurs correspondent aux codts de ses sous-
ensembles.

(+ Vrai

¢ Faux

Question 11 : Dans la procédure d'implosion des colits, on part de produits finis et on descend les nomenclatures.

Dans la procédure d'implosion des codts, on part de produits finis et on descend les nomenclatures.
 Vrai
" Faux

Question 12 : Les colts des produits fabriqués doivent toujours étre calculés a partir des amortissements fiscaux.

Les colts des produits fabriqués doivent toujours étre calculés a partir des amortissements fiscaux.
 Vrai
¢ Faux

Question 13 : Dans le calcul des colts de revient prévisionnels, on ne prend pas en compte les rebuts.

Dans le calcul des colts de revient prévisionnels, on ne prend pas en compte les rebuts.
¢ Vrai
¢ Faux

Question 14 : La sous-traitance est un codt indirect.

La sous-traitance est un codt indirect.
 Vrai
¢ Faux

d

Question 15 : Le colt st d inclut né irement les colts directs.

Le colt standard inclut nécessairement les codts directs.
¢+ Vrai
" Faux

Question 16 : Dans le calcul du colt réel d'un OF, on tient compte du prix des matiéres payé au fournisseur.

Dans le calcul du cot réel d'un OF, on tient compte du prix des matiéres payé au fournisseur.
¢ Vrai
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 Faux

Question 17 : Les stocks de produits finis doivent étre valorisés au codt réel de fabrication.

Les stocks de produits finis doivent étre valorisés au colt réel de fabrication.
 Vrai
¢ Faux

Question 18 : Les écarts entre temps passés et temps alloués sur un OF sont valorisés au coit standard des ressources.

Les écarts entre temps passés et temps alloués sur un OF sont valorisés au codt standard des ressources.
¢+ Vrai
" Faux

Question 19 : Les écarts sur colt Budget sont déterminés a partir de la gamme utilisée pour le lancement de I'OF.

Les écarts sur colt Budget sont déterminés a partir de la gamme utilisée pour le lancement de I'OF.
 Vrai
¢ Faux

Question 20 : Dans le calcul du besoin en fonds de roulement, on inclut la valeur des composants des OF lancés.

Dans le calcul du besoin en fonds de roulement, on inclut la valeur des composants des OF lancés.
¢+ Vrai
" Faux



